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Tisková zpráva
 
Opava 26. října 2020 
 
 

Úspěch studentů Ústavu filmové, televizní a rozhlasové 
tvorby. Jejich film byl vybrán do programu 24. ročníku 
festivalu Ji.hlava 2020! 
 

Krátkometrážní film Martiny Kostelanské Muladhara se probojoval do soutěžní sekce 
Fascinace: Exprmntl.cz. Jde o soutěžní přehlídku nejnovějších českých 
experimentálních filmů, které se vztahují ke skutečnosti a neustávají v pátrání po 
nových výrazech jejího zpracování na filmový materiál a digitální formáty.  
 

„Muladhara je první, kořenová čakra, která je znakem uzemnění a stability. Muladhara zachycuje 

spojení duše a těla. Spjatost člověka s přírodou a celým vesmírem. Jednotu bytí. Lidská bytost je duha, 

kterou dotvářejí jednotlivé čakry. Film zobrazuje člověka od fyzického zrodu až po zánik těla a 

následný odchod duše do další reinkarnace,“ vysvětluje Martina Kostelanská. Martina v srpnu 

úspěšně ukončila studium navazujícího magisterského studia oboru Audiovizuální tvorba. Muladhara 

je jedním z jejích klauzurních cvičení. „Martinu od počátku studia hodně inspiroval světový a 

československý surrealismus, otázka bytí, reinkarnace a spojení duše s hmotným tělem. A to všechno 

najdeme i ve snímku Muladhara,“ upřesňuje vedoucí Ústavu filmové, televizní a rozhlasové tvorby 

Monika Horsáková. „Dostat se do soutěže kterékoli sekce na jihlavském festivalu, který patří ke 

klíčovým evropským přehlídkám nezávislého, nejen dokumentárního filmu, je obrovský úspěch. A náš 

ústav v tomto ohledu zažívá premiéru. Jsme moc rádi, že se nám to po 10 letech existence oboru 

Audiovizuální tvorba podařilo. Martině samozřejmě velmi blahopřeji,“ dodává Monika Horsáková. 

 

Mezinárodní festival Ji.hlava 2020 proběhne od 27. 10. do 8. 11., kvůli epidemiologické situaci 

výhradně on-line. Snímek Muladhara se v rámci festivalu Ji.hlava 2020 představí ve světové premiéře. 

Pro české publikum jej festival uvede 30. 10. 2020 na webu festivalu, pro mezinárodní publikum pak 

na platformě DAFilms.com od 2. listopadu do 8. listopadu 2020.  

 

 
 
Více informací Vám rády poskytnou: 

Karin Martínková 
tisková mluvčí, a pověřená vedoucí oddělení komunikace 
Slezská univerzita v Opavě 
telefon: 606 760 844, 553 684 651 
e-mail: karin.martinkova@slu.cz 
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Mgr. Monika Horsáková 

vedoucí Ústavu filmové, televizní a rozhlasové tvorby 
FPF Slezské univerzity v Opavě  
T +420 553 684 720, +420 720 328 822 
e-mail: monika.horsakova@fpf.slu.cz 
 
 
 
O Slezské univerzitě v Opavě 
Slezská univerzita v Opavě vznikla po listopadu 1989 nejprve jako dvě fakulty Masarykovy univerzity 
v Brně, následně Zákonem České národní rady z 9. července 1991 pak z těchto dvou fakult vznikla 
Slezská univerzita se sídlem v Opavě. Tato veřejná vysoká škola má v současné době pět součástí: 
Filozoficko-přírodovědeckou fakultu v Opavě, Obchodně podnikatelskou fakultu v Karviné, Fakultu 
veřejných politik v Opavě, Matematický ústav v Opavě a Fyzikální ústav v Opavě. Přestože Slezská 
univerzita v Opavě patří se svými necelými 5 000 studenty mezi menší české vysoké školy, pro 
akademický rok 2019/2020 nabízí přes 60 oborů a specializací studijních programů  
všech forem a typů, z nichž některé je možné realizovat až na doktorském stupni studia a další  
i v anglickém jazyce. Univerzita také nabízí desítky kurzů v rámci celoživotního vzdělávání a Univerzity 
třetího věku. 
Slezská univerzita v Opavě je členem European University Association, udržuje kontakty s řadou 
zahraničních univerzit a intenzivně spolupracuje s nejbližšími vysokými školami zejména  
v polském Slezsku. Současným rektorem je doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D., který v březnu 2019 vstoupil 
do svého druhého funkčního období. 
 


